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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos 5/N — Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhão 
www.camaramunicipaltimon@qmail.corn 

Ata da 2176a (Duas milésimas, centésima septuagésima sexta) Sessão Ordinária 

Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Ar4PROVADO 
LSSÃO : 

Aos 20 (vinte) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, às 

09H50 (nove horas e cinquenta minutos), reuniu-se em sua sede própria no Plenário 

Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro 

Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor Vereador: Celso Antônio Silva 

Lopes, presidente, e, demais vereadores e vereadoras, a saber: Allyne Helena Piauilino 

de Macedo Pego; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Edmar das Chagas Correia; Edvar 

Borges Schalcher; Denisvaldo Gino de Sousa; Francisco Marques Torres; José 

Torquato de Macedo Neto; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; Jorge 

Marcos da Silva Passos ; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; João Caldeira Neto; Pedro 

Augusto de Morais; Luís Carlos da Silva Sá Thiaqo de Carvalho Santos; Vanda 

Rodriques dos Santos; Francisco Morais Reis; Ivan Batista da Silva: Ulisses Waquin. 

Ao todo, 20 (dezenove) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com 

ausência justificada: José Uilma da Silva Resende. Do EXPEDIENTE DO DIA 

constou: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 033/2023 — AUTOR: VER. VAVÁ 

— EMENTA: Concede O Título De Cidadão Honorário Timonense Ao Senhor Francisco 

Canindé Dias Alves. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 034/2023 — AUTOR: 

VER. VAVÁ — EMENTA: Concede O Título De Cidadão Honorário Timonense Ao 

Senhor Manoel Da Paz Mota. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 035/2023 — 

AUTOR: VER. THIAGO CARVALHO — EMENTA: Concede O Título De Cidadão 

Honorário tinnonense Ao Senhor Marcus Vinicius De Souza Dos Santos. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 036/2023 — AUTOR: VER. UILMA RESENDE — 

EMENTA: Concede O Título De Cidadã Honorária Timonense A Senhora Marta Vânia 

Lima Bezerra. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 037/2023 — AUTOR: VER. 

UILMA RESENDE — EMENTA: Concede O Título De Cidadã Honorária Timonense A 

Senhora Doralice Martins Bringel. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

038/2023 — AUTOR: VER. UILMA RESENDE — EMENTA: Concede O Título De 

Cidadão Honorário Timonense Ao Senhor Francisco Alves De Lucena. 

REQUERIMENTO N° 147/2023 — AUTOR: VER. UILMA RESENDE — EMENTA: 

Requer ao Poder Legislativo A Realização De Uma Audiência Pública Para Debater As 
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Questões Pertinentes Sobre Saúde Mental No Município De Timon, No Plenário José 

Ribamar Elouf Da Câmara Municipal, Neste Município. REQUERIMENTO N° 148/2023 

— AUTOR: VER. THIAGO CARVALHO — EMENTA: Indica Ao Poder Executivo 

Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — Seinfra No 

Sentido De Que Seja Feito O Recapeamento Asfáltica, Localizado Na Travessa 13 De 

Maio, Entre A Rua Benedito Leite E A Rua Do Trânsito, No Bairro Centro, Neste 

Município. INDICAÇÃO N° 233/2023 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — EMENTA: 

Indica Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura — Seinfra E Secretaria Municipal De Esporte Juventude E Lazer, A 

Necessidade De Que Seja Feita Reforma E Colocação De Alambrado Ou Tela Com 

Altura De 8 Metros Das Traves, No Campo Do Claudio, Localizado Na Rua 14, Bairro 

(Vila Do Bec) Baixa Do Coco, Neste Município. INDICAÇÃO N° 234/2023 — AUTOR: 

VER. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: Indica Ao Poder Executivo Estadual, 

Através Da Secretaria De Estado De Educação, A Necessidade De Que Seja 

Implantado Os Cursos De História, Cfo, Medicina E Relações Internacionais Para O 

Campus Uema, Neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 206/2023 — AUTOR: 

VER. EDSON CAPIAU — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, 

Através Da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - Seinfra, No Sentido Que 

Seja Feito O Recapeamento Asfáltico Da Rua José Odécio Teófilo Silva, A Partir Da Br-

316 Até A Rua João Pereira De Macedo, No Bairro Parque Alvorada, Neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 207/2023 — AUTOR: VER. KAKÁ DO FRIGOSÁ — 

EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura - Seinfra, No Sentido De Que Seja Feito A 

Recuperação Ou Melhoria Para Estrada Do Povoado Lagoa Da Chapada, Neste 

Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 208/2023 — AUTOR: VER. KAKÁ DO 

FRIGOSÁ — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da 

Secretaria Municipal De Saúde - Sems, No Sentido De Que Seja Feito A Presença Do 

Agente De Saúde Para Comunidade No Povoado Lagoa Da Chapada, Neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 209/2023 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Estadual, Através 

Da Secretaria Estadual De Saúde, Que Seja Realizado Um Mutirão De Histerectomia, 

Neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 210/2023 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ 

SETE ESTRELAS — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, 

1°S 
10 



APROVADO 
EM  otS  1  ocZ  /  dLo 

SESSÃO  4/ Vc)(2 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 1°
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos .5/N — Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhão 
www.camoromunicipaltimon@qmail.com 

Através Da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — Seinfra, Que Seja 

Realizada A Pavimentação Asfáltica Ou Em Bloquetes Do Beco B, Quadra 276, Bairro 

Centro Operário, Neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 211/2023 — 

AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder 

Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — 

Seinfra, Que Seja Realizada A Pavimentação Em Blocos Da Rua 30 E 31 Do Bairro 

Babilônia, Neste Município. 

ORDEM DO DIA: Constou: APROVAÇÃO DAS ATAS DA 2164a, 2165a, 2166a, 2167a, 

2168a, 2169a, SESSÕES ORDINÁRIAS, ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO PODER EXECUTIVO 2° 

QUADRIMESTRE DE 2023. PROJETO DE LEI N° 106/2023 — AUTOR: VER. 

ULYSSES WAQUIM — EMENTA: Dispõe Sobre A Obrigatoriedade De Bares, 

Restaurantes, Hotéis, Motéis, Pousadas, Casas De Show, Botecos E Similares, 

Adotarem Medidas De Auxílio À Mulher Que Se Sinta Em Situação De Risco, e dá outras 

providências. (2° VOTAÇÃO) PROJETO DE LEI N° 119/2023 — AUTOR: VER. 

ULYSSES WAQUIM — EMENTA: Denomina A Rua 06 (Seis) No Conjunto Reserva Das 

Flores De "Avenida Paulo Medeiros Da Silva", E Dá Outras Providências. (2a 

VOTAÇÃO) REQUERIMENTO N° 138/2023 — AUTOR: VER. CHAGAS CIGARREIRO 

— EMENTA: Requer Do Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De 

Obras E Infraestrutura - Seinfra, No Sentido Que Seja Feito Uma Praça Para Crianças 

Brincarem Na Rua João Pereira De Andrade Ao Lado Do Campo Miguel Lima no terreno 

da prefeitura, que não está sendo aproveitado. REQUERIEMNTO N° 144/2023 — 

AUTOR: VER. JAIR MAYNER — EMENTA: Requer Ao Ministério Da Comunicação, 

Através Do Ministro Jucelino A Implantação De Torres De Telefonia Nos Povoados: 

Santa Maria, Campo Grande, Buriti Cortado, Gameleira, Oitenta E Nove, Canhaçu, 

Bonitinho São Gonçalo E Mata Pasto, Timon-Ma. REQUERIEMNTO N° 145/2023 — 

AUTOR: VER. JAIR MAYNER — EMENTA: Requer Ao Poder Executivo, Através Do 

Departamento Nacional Infraestrutura De Transporte (Dnit), Que Seja Construída 

Passagem De Pedestre Com Elevação No Km 45 Na Br 226 No Povoado Buriti Cortado, 

Timon-Ma. INDICAÇÃO N° 232/2023 — AUTOR: VER. CHAGAS CIGARREIRO — 

EMENTA: Indica Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De 

Obras E Infraestrutura - SEINFRA, A Necessidade De Que Seja Feito A Recuperação 

Da Rua 02 No Bairro São Marcos, Neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 
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200/2023 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: Solicita Ao Providências Com 

Urgência Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura, Que Seja Feita Uma Academia Ao Ar Livre Ao Lado Da UBS Do Joia, 

Neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 201/2023 — AUTOR: VER°. DÁ LUZ 

SETE ESTRELAS — EMENTA: Solicita A Realização De Uma Solenidade Em Alusão 

Ao Dia Do Conselheiro Tutelar, A Realizar-Se No Dia 23 De Novembro De 2023, Às 

09:00horas Da Manhã. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 202/2023 — AUTOR: VER°. 

ALYNNE MACEDO — EMENTA: solicita providências ao poder executivo municipal, 

através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - SEINFRA, no sentido de que 

se faça o recapeamento asfáltica e sarjetas na av. Boa Vista, nas proximidades do 

cemitério boa vista no bairro São Francisco, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 203/2023 — AUTOR: VER. NETO PEÇAS — EMENTA: Solicita 

Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura - Seinfra, Que Seja Feito A Recuperação Do Passeio Da Avenida 

Benedito Ferreira Campos Em Toda Sua Extensão No Bairro Parque Alvorada, Neste 

Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 204/2023 — AUTOR: VER. EDSON 

CAPIAU — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - Seinfra, No Sentido Que Seja Feita A 

Pavimentação Asfáltica Ou Em Blocos De Concreto Com Meio Fio E Sarjetas Na Rua 

"J", A Partir Da Avenida Raimundo Corrêa Da Silva Até Rua Treze Da Cidade Nova, 

Neste Município. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador PA. Saudou a todos. Desejou 

felicitações ao vereador Kaká pela passagem do aniversário. Falou da adesão de um 

partido na base da prefeita. Desejou parabéns aos componentes da executiva municipal. 

Disse que varias pessoas o procuraram para se filiar ao PRTB (28). Falou da sua agenda 

no final de semana. Fez menção aos eventos da igreja Batista Formosa e da 

programação que foi realizado. Vereador Doutor Torquato. Saudou a todos. Falou do 

Dia da Consciência Negra e do aniversário de Zumbi dos Palmares. Falou das 

conquistas da comunidade negra e dos altos postos ocupados no mundo pelos negros. 

Alertou à falta de iluminação do conjunto Miguel Arraes. Também falou da fedentina nas 

ruas da cidade e pediu que os vereadores se irmanem no sentido de agilizar 

conversação com a empresa Águas de Timon. Pediu apoio do poder público. Disse que 

a água servida corre para o esgoto a céu aberto. Vereadora Vanda. Saudou a todos. 

Agradeceu a Deus. Parabenizou pela adesão do vereador Torres ao grupo de oposição. 
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Lamentou o falecimento da mãe do seu assessor. Criticou a apreensão do carro de um 

vizinho. Que passou pelo constrangimento. Que se indigna com a humilhação que o 

senhor passou. Que foi no pátio do DMTRANS e lá percebeu que tem muitos carros 

apreendidos. Disse que a documentação está em dia. Que a prefeita tem faltado com 

respeito aos cidadãos apreendendo o transporte. Que tirou foto do carro para pedir 

indenização. Que o município tem perseguido os ligeirinhos. Que tem apreendido carro 

de pessoas que não tem trabalhado como ligeirinho. Que foi informada que tem olheiros 

para ver se tem alguém nas paradas transportando pessoas. Vereador Edson Capiau. 

Saudou a todos. Falou da grota no Parque Alvorada. Disse estar preocupado com a 

falta de manutenção das manilhas. Que a população sofre com os transtornos das 

chuvas. Que está próximo o período chuvoso e pede providencias do poder público. Em 

aparte o vereador Vavá disse que é importante o pedido. Que esteve na região no 

período chuvoso passado e sabe da importância. Que estará junto levando a solicitação. 

Em aparte a vereadora Alynne falou que solicitou pedido semelhante na casa. Que não 

cuida de infraestrutura e recebe dinheiro de professora e prefeita e não entende como 

constrói uma casa e faz multiplicar o dinheiro, mas não cuida da infraestrutura. Vereador 

Torres. Saudou a todos. Agradece a oportunidade de estar como vereador. Que já 

apoiou a ex-prefeita e teve um tempo que não deu certo. Que aconteceu com outros 

políticos. Que foi aliado do ex-prefeito Luciano. Mas não teve o mesmo êxito com a atual 

prefeita. Que é indiferente a gestão. Que se manteve fiel. E que mesmo assim não foi 

atendido. Que tem apoiadores que precisaram de oportunidade e o apoio foi vetado. 

Que a ex-prefeita teve secretários que derrubaram a prefeita. Que escolheu os laidos e 

não foi eleita. Que a prefeita Dinair está no mesmo caminho. Que há secretários que 

estão derrubando o trabalho dela. Que machuca pessoas que não tem nada a ver. Que 

tem origem humilde e boa, mas tem assessores que não ajudam. Que hoje declara 

apoio ao deputado Rafael. Que se ele continuar fazendo o que tem feito e dado a 

atenção necessária ele será um novo gestor. Que não tem obras nessa gestão. Que 

não está aqui para denegrir a imagem de ninguém. Que tem o seu respeito como 

pessoa, mas não tem como gestora. 

Vereador Jorge Passos. Saudou a todos. Em aparte o vereador Kaká este disse que 

o vereador Torres merece respeito pelo trabalho. Que lamenta que não chamou o 

deputado de Leitoa. Que ele faz parte da família Leitoa. Retomando a fala o vereador 

Jorge Passos disse que que participou da programação das associações e do 
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campeonato realizado pelas associações. Que em visita ao bairro Parque Alvorada 

acompanhou a recuperação de ruas e avenidas. Que agradece ao senhor secretário 

que atendeu os seus requerimentos. Que existem problemas com os grotões. Que as 

emendas são do deputado Juscelino. Que não votou e reconhece o apoio. Que outros 

deputados que receberam votos em Timon e são da cidade não colocam emendas. Que 

é necessário colocar emendas para as galerias em aberto. Que vai continuar cobrando. 

Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. Em aparte o vereador Torres disse que 

não aceita deboche por parte de algumas pessoas. Que depõe contra os vereadores e 

a Casa. Que parabeniza a atual legislatura. Que houve tempo que não havia respeito. 

Retomando a fala o vereador Thiago disse que a vereadora Alynne reclama de direitos 

e lamenta as acusações à prefeita. Pediu que a vereadora tenha respeita pela pessoa 

da prefeita que tem respeito pela edil. Que a prefeita não mistura coisas pessoais. Que 

a prefeita não fala da BMW da vereadora. Que os vereadores são importantes e que as 

falas do vereador Uilma (...) Que levou ao senador Weverton o problema da galeria do 

Cajueiro. Que a cobrança sobre a galeria é importante e oportuna. Que a galeria do 

Cajueiro custaria mais de 4 milhões. Vereadora Da Luz. Saudou a todos. Parabenizou 

ao vereador Kaká do Frigossá pela passagem do seu aniversário. Que esteve em 

Coroatá e viu o modelo da coleta de lixo e a transformação em cooperativa. Parabenizou 

pela feira de mulheres empreenderas. Disse que o vereador Capiau falou da importância 

do grotão e que a preocupação é pertinente. Que o município precisa de emendas. Citou 

como exemplo o grotão da região do CAIC que recebeu emendas do deputado 

Juscelino. Que outros deputados não contribuem. Que em Timon os vereadores de 

oposição não interveem na instalação de um TEA. Que outras cidades na região já 

tiveram instalação. Que alguns vereadores pedem para segurar as ações do governo 

do estado. Que não entende porque o governador não manda nada para Timon. 

Lamenta a postura rasteira. Que politico se preocupa com a casa da prefeita. Que todos 

recebem salários e podem administrar da melhor forma possível. Que a prefeita é 

hostilizada na Casa. Que o problema é que os vereadores de oposição não observam 

a questão da regulação e a fila no hospital. Que tem mulheres morrendo. Que não me 

dá o direito de subir à tribuna e chamar a gestora do hospital Alarico de assassina. Que 

tem mulher sangrando na fila. E vão padecer. Pediu compaixão ao governador do 

estado. Lamenta a postura de algumas pessoas e parabeniza a prefeita que reage com 

trabalho. Que a prefeita reconhece os desafios da cidade e que mesmo assim Timon é 
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destaque em diversas áreas. Que tem vereador de oposição que se alegra com os 

avanços. Foi logo em seguida suscitada a questão de ordem da vereadora Alynne. Que 

no uso da fala esta disse que tem como justificar o aumento da sua renda. Elencou seus 

empreendimentos. Que não vê o cargo de vereadora como profissão. Que faz politica 

por gostar de política. Que não vê a prefeita se solidarizar quando foi agredida em nas 

falas do vereador. Que não é frágil e não se sente. Em resposta o vereador Thiago disse 

que a casa é de embates. Que se não tem capacidade e enfrentar. Que ninguém foi 

solidário quando foi atacado pelo esposo. Que a prefeita não cita o nome da vereadora. 

Que a vida pessoal não deve estar em discussão. Fale da administração pública. Que 

a prefeita tem méritos. Que não falou de perseguição. Que nada tem contra a vereadora. 

Que pode discordar e a vereadora não aceita o contra argumento. Que não respeita a 

Mesa. Que não vai acetar o discurso. Em seguida o senhor presidente disse que não 

terão aparte fora da tribuna. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Que a prefeita 

acertou na parceria com o deputado Juscelino. Que na véspera do dias das mães a 

prefeita estava acompanhando o trabalho da defesa civil no acolhimento das pessoas 

atingidas. Que a prefeita não está sumida e tem dado atenção às pessoas. Que a 

oposição faz pesquisa e a prefeita continua em alta. Que atacam a vida pessoal da 

prefeita. Falou da solenidade de entrega d títulos de cidadão; Que cobrou ao deputado 

Pedro Lucas emendas para o município. Que como deputados podem muito ajudar o 

povo. Que os que lembram apenas nas eleições não merecem ser eleitos. Vereador 

Vavá. Saudou a todos. Em aparte a vereadora Alynne disse que não entra na vida 

pessoal. Que faz menção ao nome da gestora por conta da fiscalização. Que pode fazer 

critica e não vai se omitir como fiscalizadora. Retomando a fala o vereador Vavá disse 

que foi bem atendido pelo deputado Jadiel Alencar. Agradeceu pela sensibilização sobre 

o projeto da ponte. Que haverá um pagode solidário e convidou a população para a 

programação. Que será no espaço cultural. Tem como objetivo arrecadar alimentos. 

Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. Parabenizou a secretária Kelyane Gedeon 

pelo evento com as mulheres empreendedora. Que falou que na sessão ouviu uma frase 

onde o vereador pediu para a prefeita prevaricar. Pedir a pessoa para prevaricar é um 

problema. Que imagina se um governo onde se pede para o prefeito prevaricar. Se a 

oposição assumir a cidade será um terror. Que se solidariza com o pedido do vereador 

Capiau sobre a galeria do Miguel Arraes. Que o vereador não pode dizer que foi 

abandonado. Que as demandas dos vereadores que eram oposição já foram atendidas. 
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Que reconhecem o trabalho da prefeita. Que a oposição não fala da queda dos recursos. 

Que agora o governo fez a recomposição dos recursos. Mas o governo do Maranhão 

está devendo, mas de 500 milhões e ficou retido. Que não será recomposto os recursos 

para os municípios e o governador não informou com vão ser atendidos os municípios. 

Que aguarda os defensores informar. Pediu que o tapa buraco da MA 040 seja feito pelo 

governo do estado. Vereador Ivan do Saborear. Saudou a todos. Parabenizou a fala 

da vereadora Da Luz. Que falta humanidade das pessoas estão no comando do hospital 

Alarico. Que faça mutirão de cirurgia de histerectomia. Pediu que o vereador Doutor 

Torquato fala com o deputado para intervir junto ao governador do Estado. Que vai fazer 

um oficio endereçado para informar a situação da saúde. Que estão deixando as 

pessoas à beira da morte. Que a conta chega para quem planta coisas quando se usa 

a politica antes da atenção às pessoas. Que antes recorria à Teresina. Mas infelizmente 

a atual gestão não tem atendido. Agradeceu o apoio na solenidade da entrega de títulos 

na última sexta. Que foi uma solenidade que contou com muitas pessoas prestigiando. 

Que o titulo de cidadão foi para o diretor geral do Frigotil. Para o deputado Pedro Lucas. 

Que aproveitou a oportunidade para fazer solicitação de emendas para ligar as vias até 

a BR 226. Que a entrega de títulos discute os problemas da cidade. Foi um evento Em 

aparte o vereador PA disse que o evento mostrou a força politica do vereador Ivan. Que 

articulou emendas para asfalto da avenida Teresina. Falou do parque aquático que será 

inaugurado. Em aparte a vereadora Da Luz disse que parabenizava o vereador Ivan e 

pediu que solicitasse a instalação do TEA. Que traga a Casa da Mulher Brasileira e o 

mutirão da histerectomia. Em aparte o vereador Coca do Matapasto parabenizou a 

entrega do titulo de cidadão ao deputado Pedro Lucas e aproveitou para solicitar mais 

recurso para a saúde. Retomando a fala agradeceu. Finalizado o grande expediente o 

senhor presidente colocou em apreciação APROVAÇÃO DAS ATAS DA 2164", 2165', 

2166', 2167', 2168', 2169', SESSÕES ORDINÁRIAS, ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO PODER EXECUTIVO 2° 

QUADRIMESTRE DE 2023. Em votação Aprovado. Em seguida foram apreciados o 

PROJETO DE LEI N° 106/2023 (2° VOTAÇÃO) e o 

PROJETO DE LEI N° 119/2023 (2° VOTAÇÃO). Aprovados. Em seguida, foram 

colocados para apreciação em bloco. A saber: REQUERIMENTO N° 138/2023; 

REQUERIMENTO N° 144/2023 — foi subscrito por todos os vereadores; 

REQUERIMENTO N° 145/2023; INDICAÇÃO N° 232/2023; PEDIDO DE 

APROVADC 
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PROVIDÊNCIAS N° 200/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 201/2023; PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 202/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 203/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 204/2023. Aprovados. Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente 

Ata que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA 

SILVA FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO 

ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO 

AUGUSTO MORAIS DOS SANTOS; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO 

DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H50 (onze horas e cinquenta 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 

20 (vinte) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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